
Lineare Funktionen  ...... :                                               Nullstellen   (zeichnerisch) 
 

Eine  Nullstelle  x0  ist die Stelle, an der ein Funktionsgraph   die   x–Achse   schneidet. 
 

Die Nullstelle ist also die   x–Koordinate   des Punktes, dessen  y–Koordinate   0   beträgt. 
 

Man kann sie durch   Zeichnen   des   Graphen   im Koordinatensystem   ablesen. 

 

 y  =  3 x x0 =  0  y  =  0,5 x – 2 x0 =  4 

 

 y  =  x – 8 x0 =  6  y  =  1,5 x + 3 x0 =  –2 

 

 y  =  – x + 6 x0 =  8  y  =  – 4 x – 4 x0 =  –1 

 

 y  =  – 2 x + 5 x0 =  2,5  y  =  – 0,5 x – 2,5 x0 =  –5 
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